Groupe 1

Nom :

Bilon d'organisation et gestion de données n'4 |Prénom:

Date: _ /_ [/ __
[ => Interpréter un tableau ou un graphique. SC&S A B C D ]
O Lis le tableau et réponds aux questions:
On a demandé aux éléves de I'école des Amandiers s'ils ont visité les sites suivants.
Voici les résultats de I'enquéte.
Chateau

Grotte de Lascaux Pont du Gard Mont-Saint-Michel Tour Eiffel
de Chenonceau

s LA ..

o
)

cP
CE1 | 5 | 6 6
CE2 | 12 ‘ 9 9
M1 9 1 1
M2 1 15 13
Total
a. Combien d’éléves du CE2 ont visité la grotte de Lascaux ?
Combien d’éléves du CM1 ont visité le Pont du Gard ?
Quel est le site le plus visité par les éléeves du CE2? ... .. .
b. Compléte la derniére ligne du tableau.
Quel est le site le plus visité par les enfants de I'école 7 ...
Quel est le site le moins visité par les enfants de I'école ?
OLisle graphique et réponds aux questions:
La bibliothécaire a présenté, dans un graphique, le nombre de bandes dessinées que
les enfants ont empruntées ce mois-ci.
a. Cinq éléves ont emprunté Lucky Luke. Nornbre d'emprunts
Combien d’éléves ont emprunté 154 =
les BD suivantes : —— |
Astérix : Gaston Lagaffe : 104+ — 8 Y i ,,_‘
[ ar ==
5
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Léonard Thorgal  Les Schtroumpfs Petit Spirou

b. Quelles sont les trois BD les plus empruntées ?

Quelle est la BD la moins empruntée ?




[ =» Construire un tableau ou un graphique. SCS A B C D J

© construis un graphique pour la ville de Paris a partir des températures données dans le tableau.
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[ =» Savoir organiser les données d'un probléme en vue de sa résolution.

O Lis les informations puis organise-les a l'aide de ce tableau.

Oh!la!la! Comment

C'est la rentrée scolaire. vais-je faire ?

Les enfants annoncent leur liste

de matériel a acheter. Il me faut 6 cahiers
et 4 feutres.

Pour aider cette maman a faire les achats,
compléte le tableau.

'}J‘d‘ff’«p‘f“ Marion

Coline

i i ! Pour moi, 6 crayo
Marion| 6 4 Moi, je veux, ’ :
: 1 gomme, 2 cahiers 1 gng‘fel Ztcahu

Ahmed et 12 crayons. et b Teutres.

Leila

Coline ‘

S 1 Leila

Pour moi,
5 crayons et 3 cahiers, Ahmed

.Moa/mam doil aap\ei’m mﬁueno oxo/\dmw, gaulneb, camr\meo



Groupe 2

Bilon d'organisation et gestion de données n4 |prénom:

[ => Interpréter un tableau ou un graphique.

O Lis le tableau et réponds aux questions:

Ce tableau indique les sports pratiqués par des enfants d’une classe de CE2.

a. Quels sports pratique Elsa ?

h. Combien d’enfants font du basket ?

c. Combien d‘éléves pratiquent

trois sports ou plus ?

d. Quel est le sport pratiqué par le plus grand nombre d‘enfants 2 ...

. Quels enfants font & la fois du basket et du judo ?

BOLis le graphique et réponds aux questions:

Natacha

Elsa

Claire

Morgan

Boris
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Dans la classe, Marion a semé des haricots. Chaque soir, elle colle
sur son cahier une bandelette de la hauteur de la tige.

Le 19 avril, la tige mesure 8 mm.
La 20 avril, elle mesure 1 cm 6 mm ou 16 mm.

Hauteur de la tige (en cm)
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Quelle est la hauteur de la tige :
~le 21 avril ?

-le 22 avril ? ..

~le 30 avril ?

De combien de mm le haricot a-t-il
grandi entre le 23 et le 24 avril ?

Quel jour la tige n'a-t-elle pas grandi ?




[ =>» Construire un tableau ou un graphique. SCS A B C D ]

© construis un graphique pour la ville de Paris a partir des températures données dans le tableau.
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[ =» Savoir organiser les données d'un probléme en vue de sa résolution. SC&S A B C D ]

@ Lis les informations puis organise-les a |'aide de ce tableau.
Voici les dates de naissance des enfants d’une classe de CE2.

Manon 13 octobre m

m Math'as Goctobre m

Pour savoir quels anniversaires sont fétés chaque mois, aide la maitresse a8 compléter ce tableau.

................

Manon Chiog Emma Samia ' | Ocsane

SEP | OCT | NOV | DEC | JAN | FEV | MAR | AVR | MAI | JUIN | JUIL | AOOT

Quels mois les enfants féteront-ils le plus d’anniversaires ? ...

Quel est le mois de I'année scolaire ou aucun anniversaire ne sera fété ? ...



Groupe 3

Bilon d'organisation et gestion de données n4 |prénom:

[ => Interpréter un tableau ou un graphique. SC&S A B C D ]

O Lis le tableau et réponds aux questions:

Le train n® | part de Paris & 6 h 20. N TIT T bz
I ne Sarréte pas & Lyon. 6h20(7h20( 8h |9h20/10h 20011 h 20
Il arrive & Marseille a 9 h %0. g - L i

™ il

9h | 1oh i R

a. Karim habite Paris. 9h 20 B
Il prend le train de 7 h 20

pour se rendre a Marseille.

i ‘]13 h s

9h 40 110 h 30

Ce train s'arréte-t-il:alyon? ... .. aAvignon?. ...

A quelle heure Karim arrive-t-il a Marseille 2 ...

b. Martine habite Lyon. Elle se rend a Aix-en-Provence.

¢. Nicolas habite Paris. Il doit étre & Marseille avant 13 h, mais il n‘aime pas se lever tét.

OLis le graphique et réponds aux questions:
Observe le carnet de santé de Lou. A 3 ans, elle pesait 15 kg.

a. Quel était son poids:  b. A quel age pesait-elle : P°i‘jf (enkg)
-alanaissance? ... - 8kg?. ... .. %’%:
-a2ans? ... =17 kg 2w iy
-a8ans?. ... ~=20kg? . h i;;
16
¢. De combien a-t-elle grossi : ig;
~ de sa naissance a 4 ans ? ]
~ded4ansa8ans? ‘gz
7
d. A-t-elle maigri : -
DEntre3et4ans? gz
DEntre4etSans? L ARG AT S ki R
D Entre5et6ans? U1 2299 6A;e (gn agnnlégs)




[ =» Construire un tableau ou un graphique. SCS A B C D J

© construis un graphique pour la ville de Paris a partir des températures données dans le tableau.
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[ =» Savoir organiser les données d'un probléme en vue de sa résolution.

@ Lis les informations puis organise-les a l'aide de ce tableau.

e e e PlIAtS U doURl|~ =~ =~~~ =~~~ mmme=me=e=e=
L'oncle Arthur invite ses niéces au restaurant. | Salade 2€
Pour aider le serveur a prendre la commande, ;\i‘;‘z":‘ ;2 Jetcgmg‘oa”lgf ‘E’;‘ a‘;/oscgt

> et du poulet. Et vous ?
compléte le tableau. Fritas i€

Pour moi, une salade A SOk 58 . Arthur
et une pizza. 7N b
N —
Marine — f
‘ N R Une salade,
Moi, une salade ; 4 . des frites
et des frites. \ Ry et du poulet.
% N E = firs
Eloise (? % ‘Q : A%\ Martha
<h \ }
salade| avocat| pizza | frites | poulet I

| Arthur X | X

'Marine , \

| Eloise ‘

'Martha

Total

Aide-toi du tableau pour répondre
aux questions ci-dessous.
Quel est le prix total des :
salades ? avocats ?
frites ? poulets ?

Combien oncle Arthur va-t-il payer en tout ?



